
YouGov Survey Results

Sample Size: 1215 London Adults
Fieldwork: 7th - 9th June 2011

Total Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1215 599 616 146 435 390 244 717 498
Unweighted Sample 1215 622 593 68 300 436 411 923 292

% % % % % % % % %
Do you agree or disagree with this statement: 
'Taking everything into account, the Olympic Games 
will be good for London generally'

Agree 57 59 54 48 65 56 49 61 50
Disagree 29 28 29 37 20 31 37 26 33

Don't know 15 12 17 15 16 13 14 12 18

Do you agree or disagree with this statement: 
'Taking everything into account, the Olympic Games 
will be good for people like me'

Agree 28 33 23 26 32 28 21 32 22
Disagree 50 47 53 58 41 51 61 50 51

Don't know 22 20 24 15 27 21 18 18 28

Do you agree or disagree with this statement: 
'Bringing the Olympic Games to London will / would 
ensure that the capital has much better sports 
facilities not just for the games themselves but for 
years afterwards'

6-9 Dec 
2002

7-9 June 
2011

Agree 78 50 53 47 44 56 49 43 52 47
Disagree 15 30 29 31 31 22 31 42 31 29

Don't know 6 20 18 22 25 22 19 15 17 24

Do you agree or disagree with this statement: 
'Bringing the Olympic Games to London will / would 
ensure that the capital has a much better public 
transport system'

Agree 45 40 44 36 31 43 38 43 42 38
Disagree 37 42 40 44 51 40 43 40 44 40

Don't know 19 18 15 20 18 17 19 17 15 22

Do you agree or disagree with this statement: 
'Bringing the Olympic Games to London will / would 
encourage more British people to take up sport and 
so improve the health of the nation'

Agree 40 33 40 27 33 41 29 27 32 35
Disagree 43 44 37 50 45 37 47 49 47 39

Don't know 17 23 23 23 22 22 24 23 21 26

Gender Age Social grade
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